（1P36）鐵路工程概要（含大意）（96年6月11日三版）勘誤
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P.49第6行：誤植為「C
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P.50：

1.第2~5行：

應更正為「1.……，其豎曲線半徑為四○○○公尺。

2.……，其豎曲線半徑為三○○○公尺。」

2.第8行：

  應更正為「600∕R，……。」

P.53(五)：應更正為「(五)旅客月台之高度，由軌道面至月台面，軌距一○六七公厘者，應不得低於九十二公分。……旅客月台之長度，不得小於該站停靠最長旅客列車之長度 (不含機車、煤水車) 。……。

        普通貨物月台之高度，軌距一○六七公厘者，由軌道面至月台面之高度應不得低於九十五公分。七六二公厘者，應不得低於六十公分。」

P.59：應更正為「(二十)隧道上及隧道內……。

(二十一)橋樑、涵洞、隧道……。」

P.60最後一行：應更正為「電車線遇有暴風雨、……」

P.61第九行：應更正為「裝一段新線，……」

P.62：應更正為「(五) ……1.閉塞裝置……彈簧轉轍器，……3.電氣聯鎖裝置，駝峰調車場……」

P.205第三十題答案(二)：應更正為「(二)分段制……有運務、機務、工務、電務四處，……設總段長一人，下設運務、機務、工務、電務段，……，統轄該段內的運務、機務、工務、電務四部分工作。……」

P.320第12~14行：應更正為「該兩系統已於民國96年全面啟用，對於行車安全與調度應變能力已發揮效益。」

P.342倒數9行：誤植為「C=GV2∕127R」，應更正為「C=GV
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